Elektrotehnika (Asuv)
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@ Tevenenova teorema

Zadatak 11.8.4.2

U kolu prikazanom na slici poznata je struja I,, = 50mA kroz otpornik R,.
Primenom Tevenenove teoreme odrediti otpornost R,, ako je:

E, =6V, E, = 40,5V, E. = 5V,
R, = 2kQ, R, = 6kQ,
R, = 7500, R, = 750Q.
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@ Tevenenova teorema

Zadatak 11.8.4.2
ResSenje:
Posto je poznata struja koja protiCe kroz granu sa otpornikom R,, tu

granu ¢emo ukloniti, i ostatak kola predstaviti pomocu Tevenenovog
generatora.

Prvo je potrebno pronaci napon Tevenenovog generatora, odnosno
napon izmedu tacaka 2 i 3 u kolu.
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@ Tevenenova teorema

Zadatak 11.8.4.2
ResSenje:

Da bi odredili napon izmedu taCaka 2 | 3, prvo je potrebno da
pojednostavnimo kolo transfiguracijom generatora.
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@ Tevenenova teorema

Zadatak 11.8.4.2
ResSenje:
Otpornoci R, i R, vezani su paralelno:

R,R j2
Ri; = Ry[|R; = R, 1+ 12?2 = 1.5k 3 ©5+
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@ Tevenenova teorema

Zadatak 11.8.4.2
ResSenje:
Ponovo primenjujemo transfiguraciju generatora:

E" = Rypl, = 1.5k - 3mA = 4.5V

zatim primenom Omovog . L
zakona na prosto kolo 8 £ |
racunamo struju | ; Re
Es—E" 36V R1z R
= 12mA 3

I: p—
R, + R; + Rs  3ki

Ep = = E; — Rs] =31.5V
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@ Tevenenova teorema

Zadatak 11.8.4.2

ResSenje:
Potrebno je jos pronaci otpornost Tevenenovog generatora:
R 3
& &
ES
Ry
Rs
1 | E— | 2
(R?fﬁz +Rs) Rs
Rr = ((R1|IR) + R3)||Rs = RiE, = 562.5.2
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@ Tevenenova teorema

Zadatak 11.8.4.2
ResSenje: 3
._

Sada imamo jednostavno kolo:
20 (DE
Pa je prema Omovom zakonu +-

; :ET+E4 RT LRq
2 Ry +R, il

— .
pa je nepoznata otpornost: Z
E;+E
= TI * _ R, = 7300 — 562.50 = 167.50
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@ Prilagodenje prijemnika po snazi

I1.8.4.1.1 U kolu sa slike poznato je: ,%
Ri=200,R=100, L]
Re=10Q, R4=5 Q,
R

Ihi=26A
Odrediti otpornost prijemnika R, tako da se na njemu
razvija maksimalna snaga. Kolika je ta snaga? CD-‘T Ra

a
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@ Prilagodenje prijemnika po snazi

Zadatak 11.8.4.1.1 Odredivanje Rt

Rr =Ry + Ry )| Ry + Ry = (Rs + Ry Rz +R, =260
R, =R; =26 Q)
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@ Prilagodenje prijemnika po snazi

Zadatak 11.8.4.1.1 Odredivanje Er

R R
Ao 1 1B
e
I R, + R, 150

I, = [,=-2""26A=156A
HRB ‘TR, +R,+R, ° 250

ET :UAB | = J‘I'?EIE +R1.!rg =6‘?r6 1'Inllll
oK

;__Er 676V _ .,
FI_ - - F
, Lz Rr+R, 52Q
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R. Pr =1I,°R, =4394 W
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@ Prilagodenje prijemnika po snazi

I1.8.4.1.2 U kolu prikazanom na slici R, R,
odrediti otpornost otpornika As tako da se na | I
njemu razvije maksimalna snaga. Odrediti tu
snagu. N

2 RU R[
£ =10V, &=100V, ICJ; ? )
Ri=20Q,R=400Q,

Re =200, R =200
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@ Prilagodenje prijemnika po snazi

Zadatak 11.8.4.1.2

1R
Ry A R; B Rs Ri » |:I TB R
_: . ] » :|_  — . .—| |—
1.+
2 o) A) & | el e
0
R, —(R IR+ (R, [|R) =Lt Rafs _490.100-1190

Ri+R, Ry+Re

R, =Rr=11,90
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@ Prilagodenje prijemnika po snazi

Zadatak 11.8.4.1.2

I = £ _10V 524
R +R, 420
E
[, -_Es 100V .5,
R,+R. 400 0

Er =Upg | =Upg +Upg =Ryl —RyI; =-59,6 V
OK
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@ Prilagodenje prijemnika po snazi

Zadatak 11.8.4.1.2 A

L
s 2E

F.  —-506V 20
I, = - " __J25A R,
R +R, 2380
R+
B

Pe =1,°R, =74,375 W
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